3aB1aHHSA 32 TEMOIO:

«Jocnimkennsa QyHKIIT Ha EKCTPEMyM 3a IEPILIUM Ta JPYTUM MIPABUIOM)

Nel

JlocminT Ha EKCTPEMYM 3a JOIOMOTOI0
1 Ta 2 pobouux mpaBuiI:

y:%x3 —4x% +12x+3.

Ne 2

JlOCIIiIUTH Ha €KCTPEMYM 3a JI0IIOMOI 00
1 ta 2 poGouux npaBuiI:

y=2x>+x°

Ne3

JIOCIIiIUTH Ha €KCTPEMYM 3a JOTIOMOT 00
1 ta 2 poGouux npaBuiI:

y =2x°—3x* —12x+5
Ne 4

JlocniguTi Ha eKCTPEMYM 3a JI0TIOMOT 00
1 ta 2 poGouux npaBuiI:

y =2x*-9x* +12x -5

Ne 5

JIOCIiIUTH Ha €KCTPEMYM 3a JI0TIOMOT 00
1 ta 2 poGouux npaBui:

y =X —9x* +24x—18
Ne 6

JlocaiiuTy Ha eKCTPEMYM 3a JJ0IIOMOI0I0
1 Ta 2 poOouux mpaBuII:

y = X° +9x% + 24x +17
Ne 7

JIOCIiIUTH Ha €KCTPEMYM 3a JIOTIOMOT 00
1 ta 2 poGouux npaBui:

1.3
=—X —4x+1
Y 3

Ne 8

JlocmiuT Ha eKCTPEMYM 3a JIOTIOMOTOF0
1 Ta 2 po6OYNX MPABHII:

y=—Xx>+6x*—12x+5
Ne 9

JloC/IiIUTH Ha EKCTPEMYM 3a JI0IIOMOIOF0
1 Ta 2 poOouunx npaBui:

y =2x° +3x* —36x—20
Ne 10

JlocmiguTH Ha eKCTPEMYM 3a IOTIOMOTOF0
1 Ta 2 poOOYUX MPABHII:

y=x>+9x* +15x -9
Ne 11

JlOCHIiIUTH Ha €KCTPEMYM 3a JI0IIOMOI0F0
1 Ta 2 poOouux npaBui:

yzlx3 + Ly oy
3 2

Ne 12

JlocaiauTu Ha eKCTPEMYM 3a JOMOMOIOI0
1 Ta 2 poGoumnx nmpaBuiL:

y=x>-12x+3
Ne 13

JloCIiIUTH Ha €KCTPEMYM 3a JI0TIOMOT0F0
1 Ta 2 poOouunx npaBui:

y:%x’*—Zx2 +3x-1

Ne 14

JlocaiauTu Ha eKCTPEMYM 3a JOMOMOIOI0
1 Ta 2 pobouux mpaBui:

y=—x>+3x*+9x—-1



Ne 15

JlochiauTu Ha eKCTPEMYM 3a JOMOMOTO0
1 Ta 2 po6OUYNX MPABUII:

y=x>—6x"+9x+1
Ne 16

JlocmianTi Ha EKCTPEMYM 3a JOIOMOTOI0
1 Ta 2 pobouux mpaBuiI:

y:—%x3+3x2—5x+2

Ne 17
JIOCIIiIUTH Ha €KCTPEMYM 3a JI0TIIOMOI0F0
1 ta 2 poGouux npaBuiI:

y=x>+3x* —24x-21

Ne 18

JlocmiguT Ha eKCTPEMYM 3a JIOTIOMOTOF0

1 Ta 2 poGOYNX TPABUII:

y:%x3+3x2+8x—1

Ne 19
JIOCIIiIUTH Ha €KCTPEMYM 3a JIOTIOMOT 00
2
X*+1
1 ta 2 poOouux mpaBui: Y =
X

Ne 20

JlocaiiuTy Ha eKCTPEMYM 3a JJ0IIOMOI0I0
1 Ta 2 poOouux mpaBuiI:

y=x>-3x*-9x+8

Ne 21
JIOCIiIUTH Ha €KCTPEMYM 3a JIOTIOMOT0F0
1 ta 2 poGouux mpaBuI:

y=3x*-x>+2

Ne 22

3HaiiTu ekcTpeMyM (QYHKIIIT 3a JOTTOMOTOI0

1 Ta 2 poOouux mpaBuiI:
y =2x° +165x° +24x—4

Ne 23

JlocaianTu Ha eKCTPEMYM 3a JOMOMOTO0
1 Ta 2 po6ounx npasun: Y =3x* —6X + 4

Ne 24

3HaiiTu ekcTpeMyMu GYHKIIT 32 JOTIOMOTOI0

1 Ta 2 pobounx npasun: Yy = X° —6x* —15x + 2

Ne 25

3HalWTH eKCTpeMyMH (DYHKIIIT 32 IOTIOMOTOF0
1 Ta 2 poOOYNX MPABHII:

y=x>-3x*-9x+1
Ne 26

JlOCIiIUTH Ha €KCTPEMYM 3a JI0IIOMOIOF0
1 Ta 2 poOouunx npaBui:

y:%x3—5x2 +21x -3

Ne 27

JloCHiIUTH Ha €KCTPEMYM 3a JI0TIOMOI 00
1 Ta 2 poOouunx npaBui:

y =2x>—3x* —12x+5
Ne 28

JlochaiauTu Ha eKCTPEMYM 3a JI0MOMOTOI0
1 Ta 2 pobounx npaBum: Yy = x> —12Xx+3

Ne 29

JloCIiIUTH Ha €KCTPEMYM 3a JI0TIOMOTOF0
1 Ta 2 poOouunx npaBui:

y =—x>+6x*—12x+5
Ne 30

JlocaiauTu Ha eKCTPEMYM 32 JI0IIOMOT0I0
1 Ta 2 pobouux mpaBui:

y:—%x3+3x2—5x+2



